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CONCURS VOX LIBRIS - EDIȚIA a III-a 

Faza locală-martie 2023 

CLASA A III- A 

Timp de lucru - 60 de minute 

 

Matematică  

1.      2 x 3 x 5 + 60 : 10: 6 – 31 =                                                                           

a)  62                        b) 31                    c) 0                                                    5 puncte  

 

2.      (6 x 4 : 3 + a ) : 7 = 16 : 4 
 

a) 20                     b)28                     c) 36                                                5 puncte                                 

                                                                                                                                                          

3.       50 – ( 4 x 8 + 3 x a ) : 10 = 45 

      a) 54                      b) 6                      c) 16                                               5 puncte  

 

      4.  Câtul numerelor 72 și 9 se triplează, se adună cu sfertul lui 12 si cu jumătatea lui 20. 

Cât obținem? 

               a) 73                        b) 21                    c) 37                                              5 puncte 

 
       5. Suma a două numere este 56. Al doilea număr este cu 8 mai mare decât triplul 

primului. Care sunt numerele? 

               a)  a=12                      b) a=44                             c) a=10 

                    b=44                          b=12                                 b=46                          5 puncte                                                                                                                                                                     

     6. Suma a trei numere consecutive impare este 99. Care sunt numerele? 

              a) a=30; b=32; c=34 

              b) a=31; b=33; c=35 

              c) a=33; b=35; c=37                                                                                 5 puncte   

       7. Suma a două numere este 64, iar diferența lor este de 8 ori mai mică decât suma. Află 

cele două numere. 

          a) a=36                                b) a=26                             c) a=28  

              b=28                                    b=38                                 c=36                   10 puncte  

 

       8.               S O R +    OR +     R   =  335 

Află cifrele care se ascund în spatele literelor S, O, R. 
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  a) S=4                             b) S=3                               c) S=1  

      O=1                                O=1                                   O=3 

      R=2                                 R=5                                   R=5                                 10 puncte  

 

 

Limba română 

 

Se dă textul: 

Au ieșit ghioceii albi, brândușele galbene și toporașii albaștri. Albinele își deretică 

stupul. Mieii zburdă pe pajiște. În ogradă, găinile scurmă și cotcodăcesc.       

Mângâiată de soare, buburuza cea mică și roșie a ieșit și ea din crăpăturile scoarței 

copacului, unde a stat pitită până atunci.  

— Bunicule, s-a bucurat copilul, uite o buburuză! Ce gâză micuță și drăgălașă, i-o fi 

frig… Dar de acuma, gata! Nu te mai necăji, buburuzo! Am să te încălzesc eu! 

 Și copilul a ridicat încetișor mâna către soare și-a mângâiat cu drag stropul roșu 

care îi înflorea în  palmă.  

 (Legenda buburuzei, după Eugen Jianu) 

 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect: 

1. În primul alineat sunt:                                                                                        

a) 8 substantive şi 5 verbe; 

b) 9 substantive şi 4 verbe; 

c) 9 substantive şi 5 verbe;                                                                     5 puncte 

 

2. Seria corectă este:                                                                                            

a) albii ghiocei, galbenele brânduşe, albaştri toporaşi; 

b) albii ghiocei, galbenele brânduşe, albaştrii toporaşi; 

c) albiii ghiocei, galbenele brânduşe, albaştrii toporaşi.                        5 puncte 

 

3. Cuvintele cu acelaşi înţeles cu cuvântul pitită sunt în seria: 

a) ascunsă, dosită, tăinuită; 

b) ascunsă, mică, tăinuită; 

c) ascunsă, obosită, tristă;                                                                       5 puncte 

 

4. Cuvântul bătrân este substantiv în enunţul: 

a) Bunicul taie caisul bătrân din grădină . 
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b) Am ajutat un bătrân să traverseze strada. 

c) Zâna era însoţită de un bătrân spiriduş.                                                 5 puncte 

 

5. Enunţul greşit este: 

a) Să fi atentă la testul de astăzi! 

b) Anca ar fi vrut o prăjitură cu căpşune. 

c) Nu fi tristă, dragă buburuză!                                                                  5 puncte 

 

6. Cuvintele care conţin grupurile de sunete oa, ia, ea, ua sunt în seria: 

a) oaspete, viaţă, neascultător, acuarele;  

b) toaletă, pian, seară, februarie; 

c)  soare, iarna, cerneală, roua;                                                                  5 puncte 

 

 

7. Care este ordinea corectă a semnelor de punctuaţie din fragmentul 

“Băiatul  i-a şoptit încetişor 

Hai du-te buburuzo Încălzește-te la soare” 

a) : , - , ! ! 

b) : - , , ! ! 

c) . - , ! , !                                                                                                 10 puncte 

 

8. În enunţul “ buburuza sburdalnică şia loat zborul de pe mîna copilului şi la privit 

fics cu ochi să-i negrii şi strălucitori. ” sunt: 

a) 11 greşeli; 

b) 9 greşeli; 

c) 10 greşeli.                                                                                            10 puncte 

 


